
３．クロス集計および分析結果

３－１．経済状況

〔大阪市旭区／困窮度別〕

 Ａ-125．困窮度別にみた経済的な理由による経験　〔保護者 問８〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「趣味やレジャーの出費を減らした」60.9％、「食費を切りつめた」52.2％、「新しい衣服・靴
を買うのを控えた」52.2％の順に高くなっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「どれもあてはまらない」38.8％、「趣味やレジャーの出費を減らした」30.4％、「食費を切
りつめた」22.4％の順に高くなっている。

　以下のグラフは、主に困窮度別に示している。大阪市24区全体の傾向については記述していないが、多くにおいて同様の
傾向が見られる。
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0% 25% 50% 75% 100%

食費を切りつめた

電気・ガス・水道などが止められた

医療機関を受診できなかった

国民健康保険料の支払いが滞ったことがある

国民年金の支払いが滞ったことがある

金融機関などに借金をしたことがある

クレジットカードの利用が停止になったことがある

新しい衣服・靴を買うのを控えた

新聞や雑誌を買うのを控えた

スマートフォンへの切替・利用を断念した

冠婚葬祭のつきあいを控えた

生活の見通しがたたなくて不安になったことがある

鉄道やバスの利用を控え、自転車を使ったり歩くようにした

電話などの通信料の支払いが滞ったことがある

家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある

趣味やレジャーの出費を減らした

冷暖房の使用を控えた

友人・知人との外食を控えた

敷金・保証金等を用意できず、住み替え・転居を断念した

理髪店・美容院に行く回数を減らした

こども部屋が欲しかったがつくれなかった

どれもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市24区／困窮度別〕
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0% 25% 50% 75% 100%

食費を切りつめた

電気・ガス・水道などが止められた

医療機関を受診できなかった

国民健康保険料の支払いが滞ったことがある

国民年金の支払いが滞ったことがある

金融機関などに借金をしたことがある

クレジットカードの利用が停止になったことがある

新しい衣服・靴を買うのを控えた

新聞や雑誌を買うのを控えた

スマートフォンへの切替・利用を断念した

冠婚葬祭のつきあいを控えた

生活の見通しがたたなくて不安になったことがある

鉄道やバスの利用を控え、自転車を使ったり歩くようにした

電話などの通信料の支払いが滞ったことがある

家賃や住宅ローンの支払いが滞ったことがある

趣味やレジャーの出費を減らした

冷暖房の使用を控えた

友人・知人との外食を控えた

敷金・保証金等を用意できず、住み替え・転居を断念した

理髪店・美容院に行く回数を減らした

こども部屋が欲しかったがつくれなかった

どれもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

大阪市旭区の中央値以上群においては、「どれにもあてはまらない」76.0％、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」6.1％、
「おこさんを学習塾に通わせることができなかった」3.4％の順に高くなっている。

 Ａ-126．困窮度別にみた、子どもについて経済的な理由で経験したこと　〔保護者 問13〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「家族旅行（日帰りを含む）ができなかった」40.6％、「どれにもあてはまらない」37.7％、「お
こさんを習い事に通わすことができなかった」29.0％の順に高くなっている。
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おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんの進路を変更した

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足や修学旅行へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動・部活動に参加させられなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの学校行事などに参加することができなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市24区／困窮度別〕
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おこさんを医療機関に受診させることができなかった

おこさんの進路を変更した

おこさんのための本や絵本が買えなかった

おこさんにおこづかいを渡すことができなかった

おこさんに新しい服や靴を買うことができなかった

おこさんを遠足や修学旅行へ参加させることができなかった

おこさんを習い事に通わすことができなかった

おこさんをクラブ活動・部活動に参加させられなかった

おこさんを学習塾に通わせることができなかった

おこさんの誕生日を祝えなかった

おこさんにお年玉をあげることができなかった

おこさんの学校行事などに参加することができなかった

こども会、地域の行事の活動に参加することができなかった

家族旅行（日帰りを含む）ができなかった

どれにもあてはまらない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

 Ａ-127．困窮度別にみた持っているものや使うことができるもの　〔子ども 問24〕

　大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「自転車」88.1％、「ゲーム機」86.6％、「テレビ」77.6％の順に高くなっている。

　大阪市旭区の中央値以上群においては、「自転車」93.7％、「テレビ」90.2％、「ゲーム機」89.4％の順に高くなっている。
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インターネットにつながるパソコン

運動用具

ゲーム機

自転車

テレビ

携帯電話

スマートフォン・タブレット機器

化粧品・アクセサリー

習いごとなどの道具

自分で選んだ服

キャラクターグッズ

その他

あてはまるものはない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市24区／困窮度別〕
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自転車
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化粧品・アクセサリー

習いごとなどの道具

自分で選んだ服

キャラクターグッズ

その他

あてはまるものはない

無回答

中央値以上 困窮度Ⅲ 困窮度Ⅱ 困窮度Ⅰ
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-128．困窮度別にみた経済的な理由で経験したこと（世帯関連）の該当数の平均　〔保護者 問８〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「０個（どれにもあてはまらない）」11.6％、「１個」11.6％、「２個」11.6％の順に高くなってい
る。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「０個（どれにもあてはまらない）」38.8％、「１個」11.8％、「２個」11.8％の順に高くなって
いる。
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困窮度Ⅰ (n=2641)
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市旭区の中央値以上群においては、「０個（どれにもあてはまらない）」76.0％、「１個」8.0％、「２個」1.9％の順に高くなってい
る。

 Ａ-129．困窮度別にみた経済的な理由で経験したこと（子ども関連）の該当数の平均　〔保護者 問13〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「０個（どれにもあてはまらない）」37.7％、「１個」15.9％、「２個」11.6％の順に高くなってい
る。
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-130．困窮度別にみた持っているものや使うことができるもの該当数の平均　〔子ども 問24〕

　大阪市旭区の中央値以上群においては、「１１個」18.9％、「１０個」13.0％、「９個」12.6％の順に高くなっている。

　大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「８個」17.9％、「１０個」16.4％、「１２個」11.9％の順に高くなっている。
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「ふたり親世帯」46.4％、「父子世帯」0.0％、「母子世帯」47.8％、「その他世帯」4.3％と
なっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「ふたり親世帯」88.6％、「父子世帯」3.4％、「母子世帯」3.4％、「その他世帯」2.3％と
なっている。

 Ａ-131．困窮度別にみた世帯構成　〔保護者 世帯構成〕
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ふたり親世帯 父子世帯 母子世帯 その他世帯 無回答
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ふたり親世帯 父子世帯 母子世帯 その他世帯 無回答
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〔大阪市旭区／世帯構成別〕

〔大阪市24区／世帯構成別〕

大阪市旭区の世帯構成／母子世帯群においては、「貯蓄ができている」20.8％、「赤字である」39.0％、「赤字でもなく黒字でもな
い」37.7％、「わからない」2.6％となっている。

大阪市旭区の世帯構成／ふたり親世帯群においては、「貯蓄ができている」44.5％、「赤字である」18.1％、「赤字でもなく黒字でも
ない」31.1％、「わからない」5.4％となっている。

 Ａ-132．世帯構成別にみた2022年の家計状況　〔保護者 問７（１）〕
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5.9 

2.6 

11.8 

0.9 

5.9 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

ふたり親世帯 (n=569)

父子世帯 (n=17)

母子世帯 (n=77)

その他世帯 (n=17)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答

44.7 

36.3 

20.5 

29.3 

17.7 

23.2 

35.4 

30.6 

30.4 

33.5 

35.8 

31.2 

6.1 

6.0 

6.7 

7.9 

1.1 

1.0 

1.7 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

ふたり親世帯 (n=19308)

父子世帯 (n=513)

母子世帯 (n=2720)

その他世帯 (n=631)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-133．困窮度別にみた子どもの人数　〔保護者 問２〕

　大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「１人」30.4％、「２人」34.8％、「３人」23.2％、「４人以上」11.6％となっている。

　大阪市旭区の中央値以上群においては、「１人」20.5％、「２人」50.6％、「３人」26.6％、「４人以上」2.3％となっている。

20.5 

19.3 

16.7 

30.4 

50.6 

40.7 

47.6 

34.8 

26.6 

30.0 

28.6 

23.2 

2.3 

10.0 

7.1 

11.6 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=263)

困窮度Ⅲ (n=150)

困窮度Ⅱ (n=42)

困窮度Ⅰ (n=69)

１人 ２人 ３人 ４人以上

22.3 

17.4 

30.4 

24.8 

50.8 

47.8 

32.2 

37.7 

22.9 

27.0 

25.5 

25.4 

4.0 

7.8 

11.9 

12.1 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8830)

困窮度Ⅲ (n=5275)

困窮度Ⅱ (n=915)

困窮度Ⅰ (n=2641)

１人 ２人 ３人 ４人以上
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「持ち家」47.8％、「府営・市営の住宅」11.6％、「ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅」0.0％、
「民間の賃貸住宅」37.7％、「官舎・社宅」0.0％、「その他」1.4％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「持ち家」88.6％、「府営・市営の住宅」1.5％、「ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅」0.4％、
「民間の賃貸住宅」7.6％、「官舎・社宅」1.1％、「その他」0.8％となっている。

 Ａ-134．困窮度別にみた住居の種類　〔保護者 問５〕

88.6 

74.0 

64.3 

47.8 

1.5 

4.0 

7.1 

11.6 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

7.6 

19.3 

26.2 

37.7 

1.1 

0.7 

2.4 

0.0 

0.8

0.7

1.4

0.0 

1.3 

0.0 

1.4 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=263)

困窮度Ⅲ (n=150)

困窮度Ⅱ (n=42)

困窮度Ⅰ (n=69)

持ち家 府営・市営の住宅 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅

民間の賃貸住宅 官舎・社宅 その他

無回答

83.6 

73.1 

49.9 

43.1 

0.6 

3.6 

9.7 

15.3 

1.5 

2.0 

2.6 

2.9 

11.9 

18.9 

35.1 

34.9 

1.2 

0.8 

0.7 

0.7 

0.2

0.5

1.4

2.0

1.0 

1.1 

0.5 

1.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8830)

困窮度Ⅲ (n=5275)

困窮度Ⅱ (n=915)

困窮度Ⅰ (n=2641)

持ち家 府営・市営の住宅 ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅

民間の賃貸住宅 官舎・社宅 その他

無回答

- 219 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「貯蓄ができている」14.5％、「赤字である」43.5％、「赤字でもなく黒字でもない」34.8％、
「わからない」7.2％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「貯蓄ができている」60.1％、「赤字である」11.0％、「赤字でもなく黒字でもない」
25.5％、「わからない」2.7％となっている。

 Ａ-135．困窮度別にみた2022年の家計状況　〔保護者 問７（１）〕

60.1 

30.0 

31.0 

14.5 

11.0 

24.7 

31.0 

43.5 

25.5 

43.3 

31.0 

34.8 

2.7 

1.3 

7.1 

7.2 

0.8 

0.7 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=263)

困窮度Ⅲ (n=150)

困窮度Ⅱ (n=42)

困窮度Ⅰ (n=69)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答

62.7 

29.4 

18.0 

11.4 

9.2 

26.0 

37.7 

47.1 

24.9 

40.1 

38.4 

34.4 

2.6 

3.9 

5.5 

6.0 

0.6 

0.6 

0.4 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8830)

困窮度Ⅲ (n=5275)

困窮度Ⅱ (n=915)

困窮度Ⅰ (n=2641)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-136．困窮度別にみた子どものための貯蓄状況　〔保護者 問７（２）〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「貯蓄をしている」34.8％、「貯蓄をしたいが、できていない」65.2％、「貯蓄をするつもりはな
い」0.0％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「貯蓄をしている」81.7％、「貯蓄をしたいが、できていない」17.1％、「貯蓄をするつもりは
ない」0.4％となっている。

81.7 

60.0 

59.5 

34.8 

17.1 

38.7 

40.5 

65.2 

0.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0.8 

1.3 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=263)

困窮度Ⅲ (n=150)

困窮度Ⅱ (n=42)

困窮度Ⅰ (n=69)

貯蓄をしている 貯蓄をしたいが、できていない 貯蓄をするつもりはない 無回答

82.9 

58.6 

43.4 

35.4 

16.2 

40.5 

55.5 

63.2 

0.3 

0.2 

0.3 

0.6 

0.6 

0.7 

0.8 

0.8 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8830)

困窮度Ⅲ (n=5275)

困窮度Ⅱ (n=915)

困窮度Ⅰ (n=2641)

貯蓄をしている 貯蓄をしたいが、できていない 貯蓄をするつもりはない 無回答
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-137．困窮度別にみた世話をしている人の有無　〔子ども 問29（１）〕

　大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「いる」26.9％、「いない」73.1％となっている。

　大阪市旭区の中央値以上群においては、「いる」19.3％、「いない」79.9％となっている。

19.3 

31.4 

22.0 

26.9 

79.9 

67.9 

75.6 

73.1 

0.8 

0.7 

2.4 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=254)

困窮度Ⅲ (n=140)

困窮度Ⅱ (n=41)

困窮度Ⅰ (n=67)

いる いない 無回答

20.3 

24.4 

26.2 

26.5 

77.9 

73.7 

71.9 

70.9 

1.8 

1.9 

1.8 

2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8502)

困窮度Ⅲ (n=5081)

困窮度Ⅱ (n=877)

困窮度Ⅰ (n=2524)

い る いない 無回答
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〔経済状況に関する考察〕

経済的理由で生じた生活上の困難についての質問項目は、現在の日本社会において、「通常であれば可能な生

活」を基準に設定している。「どれもあてはまらない」という回答は、その基準に達していることを示すもので

あるが、中央値以上の層で38.8％に対して、困窮度Ⅰの群では11.6％にすぎない。一方、困窮度が深刻化するに

したがい経済的理由から生活面での困難は増す傾向にあり、困窮度Ⅰの群は中央値以上と比べ、「家賃や住宅

ローンの支払いが滞ったことがある」（14.5％対0.4％）、「電話（固定・携帯）など通信料の支払いが滞ったこ

とがある」（15.9％対0.4％）と回答した割合が高くなっており、生活面で大きな格差が存在する。また、困窮度

Ⅰの群は中央値以上と比べ、「国民年金の支払いが滞ったことがある」（11.6％対0.4％）と回答した割合が高く

なっており、子どもの親（保護者）の将来（老後）の生活困窮を示唆するデータであると言える。さらに、こう

いった経済状況は、親の心理的な面にも影響しており、困窮度Ⅰの群は中央値以上と比べ、「生活の見通しがた

たなくて不安になったことがある」（42.0％対5.7％）と回答した割合が高くなっている。これらの結果から、経

済的困難な家庭では、生活インフラへの支払いの滞りや年金支払いの義務が果たせなくなることに加え、将来へ

の不安感が多いことが示唆される。

世帯の経済状況は、子どもの教育にも影響を及ぼしていることが確認できる。主な項目をあげると、困窮度Ⅰ

の群は中央値以上と比べ、「おこさんを習い事に通わすことができなかった」（29.0％対2.3%）、「おこさんを

学習塾に通わせることができなかった」（21.7％対3.4％）と回答した割合が高くなっており、子どもに与える教

育の格差が示されている。これらの結果から、経済状況によって、子どもの学習環境、家族以外の社会的交流を

行う機会が制限されることが示唆される。

同様に、学校以外での子どもの多様な「体験」の有無は、子どものヒューマンキャピタルの形成に影響を与え

ることが予想されるが、調査結果では、所得階群によって体験の機会に格差があることが示されている。具体的

には、困窮度Ⅰの群は中央値以上と比べ、「家族旅行（日帰りのおでかけを含む）ができなかった」（40.6％対

6.1％）といった経験に大きな差がある。その一方、「どれにもあてはまらない」が、中央値以上の群では76.0％

であり、困窮度Ⅰでも37.7％ある。所得階群によって体験の機会に差が見られるが、どの階群おいても子どもに

対して様々な体験や勉強の機会が提供できている世帯も多数いるという点がデータから読み取れる。

また、「子どもの将来のための貯蓄状況」という質問項目に対して、中央値以上は困窮度Ⅰの群と比べ、「し

ている」と回答した割合が高くなっている（81.7％対34.8％）。また、困窮度Ⅰの群は中央値以上と比べ、「貯

蓄をしたいが、できていない」と回答した割合が高くなっており（65.2％対17.1%）、貯蓄の状況に大きな差が

あることが確認できる。これらの結果から、経済的困難な家庭では、貯蓄不足により、将来子どもに起こり得る

リスク（病気や進路選択など）に備えることや、子どもに対しての投資が難しくなると予想される。

近年、子どもの貧困やヤングケアラーへの社会的関心が深まりつつあり、厚生労働省と文部科学省が連携して

行った全国調査では、ヤングケアラーと思われる子どもは小学6年生で6.5％（令和3年度実施）、中学2年生で

5.7％（令和2年度実施）と報告されている（『ヤングケアラーの支援に向けた福祉・介護・医療・教育の連携プ

ロジェクトチーム報告（令和3年5月17日）』）。全国調査の結果より、回答した小学6年生の15人に１人程度、

中学2年生の17人に1人程度が家族の世話をしていることが明らかになった。

全国の状況を踏まえて、大阪府が令和５年に実施した、小学5年生、中学2年生を対象とする本調査では、「自

分が世話をしている人の有無」という質問に対して「いる」と答えている割合は、全体においては23.4％である

が、困窮度Ⅰの群は中央値以上と比べて「いる」と答えた割合が高くなっている（26.9％対19.3％）。これは、

困窮度Ⅰでは、回答した4人に1人程度が、中央値以上では、5人に1人程度が世話をしている人が「いる」と回答

していることになる。これらの結果から、大阪府ではヤングケアラーと思われる子どもの割合が高く、特に経済

的困難な家庭ではその割合が高いことが読み取れる。
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３－２．家庭状況（制度等）

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-138．困窮度別にみた支援制度の利用状況／就学援助　〔保護者 問24a〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「現在利用している」62.3％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」8.7％、
「利用したことがない」23.2％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「現在利用している」0.8％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」2.3％、
「利用したことがない」89.7％となっている。

0.8 

7.3 

28.6 

62.3 

2.3 

12.7 

11.9 

8.7 

89.7 

74.7 

57.1 

23.2 

7.2 

5.3 

2.4 

5.8 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=263)

困窮度Ⅲ (n=150)

困窮度Ⅱ (n=42)

困窮度Ⅰ (n=69)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

1.3 

11.2 

42.0 

60.0 

2.9 

10.3 

11.7 

7.0 

88.7 

70.4 

37.6 

23.8 

7.1 

8.2 

8.7 

9.3 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8830)

困窮度Ⅲ (n=5275)

困窮度Ⅱ (n=915)

困窮度Ⅰ (n=2641)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-139．困窮度別にみた支援制度の利用状況／生活保護　〔保護者 問24ｂ〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「現在利用している」5.8％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」1.4％、「利
用したことがない」75.4％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「現在利用している」0.0％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」0.8％、
「利用したことがない」91.3％となっている。

0.0 

0.0 

0.0 

5.8 

0.8 

2.0 

2.4 

1.4 

91.3 

89.3 

85.7 

75.4 

8.0 

8.7 

11.9 

17.4 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=263)

困窮度Ⅲ (n=150)

困窮度Ⅱ (n=42)

困窮度Ⅰ (n=69)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

0.1 

0.4 

4.4 

7.1 

0.2 

1.3 

3.8 

4.7 

92.1 

87.2 

73.8 

68.8 

7.6 

11.1 

18.0 

19.5 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8830)

困窮度Ⅲ (n=5275)

困窮度Ⅱ (n=915)

困窮度Ⅰ (n=2641)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-140．困窮度別にみた支援制度の利用状況／児童扶養手当　〔保護者 問24ｄ〕

大阪市旭区の中央値以上群においては、「現在利用している」5.6％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」11.1％、
「利用したことがない」72.2％となっている。

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「現在利用している」87.9％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」6.1％、
「利用したことがない」3.0％となっている。

5.6 

27.8 

55.6 

87.9 

11.1 

11.1 

11.1 

6.1 

72.2 

44.4 

33.3 

3.0 

11.1 

16.7 

0.0 

3.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=18)

困窮度Ⅲ (n=18)

困窮度Ⅱ (n=9)

困窮度Ⅰ (n=33)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

13.3 

48.4 

72.8 

79.8 

11.6 

14.7 

6.8 

3.1 

66.5 

28.3 

12.9 

10.0 

8.6 

8.6 

7.5 

7.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=475)

困窮度Ⅲ (n=545)

困窮度Ⅱ (n=279)

困窮度Ⅰ (n=1165)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-141．困窮度別にみた離婚相手との養育費の状況　〔保護者 問４〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「取り決めをしており、受け取っている」47.1％、「特に取り決めをしていないが、受け取って
いる」0.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」14.7％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」38.2％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「取り決めをしており、受け取っている」40.0％、「特に取り決めをしていないが、受け取っ
ている」10.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」20.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」30.0％となってい
る。

40.0 

62.5 

25.0 

47.1 

10.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.0 

31.3 

25.0 

14.7 

30.0 

6.3 

50.0 

38.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=10)

困窮度Ⅲ (n=16)

困窮度Ⅱ (n=8)

困窮度Ⅰ (n=34)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

45.8 

34.7 

30.7 

26.8 

4.6 

3.2 

2.5 

4.2 

20.6 

24.2 

20.9 

20.3 

27.9 

36.8 

44.4 

47.3 

1.1 

1.1 

1.4 

1.5 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=262)

困窮度Ⅲ (n=475)

困窮度Ⅱ (n=277)

困窮度Ⅰ (n=1180)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-142．困窮度別にみた離婚相手との養育費の状況／ひとり親世帯　〔保護者 問４〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「取り決めをしており、受け取っている」53.3％、「特に取り決めをしていないが、受け取って
いる」0.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」10.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」36.7％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「取り決めをしており、受け取っている」33.3％、「特に取り決めをしていないが、受け取っ
ている」11.1％、「取り決めをしているが、受け取っていない」22.2％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」33.3％となってい
る。

33.3 

75.0 

33.3 

53.3 

11.1 

0.0 

0.0 

0.0 

22.2 

16.7 

16.7 

10.0 

33.3 

8.3 

50.0 

36.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=9)

困窮度Ⅲ (n=12)

困窮度Ⅱ (n=6)

困窮度Ⅰ (n=30)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

45.7 

34.5 

30.5 

27.4 

3.7 

2.8 

3.2 

3.8 

20.5 

23.4 

20.9 

20.7 

28.8 

38.3 

43.6 

46.6 

1.4 

1.0 

1.8 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=219)

困窮度Ⅲ (n=397)

困窮度Ⅱ (n=220)

困窮度Ⅰ (n=960)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「取り決めをしており、受け取っている」0.0％、「特に取り決めをしていないが、受け取ってい
る」0.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」0.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」0.0％となっている。

 Ａ-143．困窮度別にみた離婚相手との養育費の状況／父子世帯　〔保護者 問４〕

大阪市旭区の中央値以上群においては、「取り決めをしており、受け取っている」0.0％、「特に取り決めをしていないが、受け取って
いる」0.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」50.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」50.0％となっている。

0.0 

100.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

50.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=2)

困窮度Ⅲ (n=1)

困窮度Ⅱ (n=0)

困窮度Ⅰ (n=0)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

19.0 

9.1 

0.0 

10.3 

0.0 

1.8 

0.0 

3.4 

33.3 

16.4 

9.1 

34.5 

45.2 

70.9 

90.9 

51.7 

2.4 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=42)

困窮度Ⅲ (n=55)

困窮度Ⅱ (n=11)

困窮度Ⅰ (n=29)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-144．困窮度別にみた離婚相手との養育費の状況／母子世帯　〔保護者 問４〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「取り決めをしており、受け取っている」53.3％、「特に取り決めをしていないが、受け取って
いる」0.0％、「取り決めをしているが、受け取っていない」10.0％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」36.7％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「取り決めをしており、受け取っている」42.9％、「特に取り決めをしていないが、受け取っ
ている」14.3％、「取り決めをしているが、受け取っていない」14.3％、「取り決めをしておらず、受け取っていない」28.6％となってい
る。

42.9 

72.7 

33.3 

53.3 

14.3 

0.0 

0.0 

0.0 

14.3 

18.2 

16.7 

10.0 

28.6 

9.1 

50.0 

36.7 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=7)

困窮度Ⅲ (n=11)

困窮度Ⅱ (n=6)

困窮度Ⅰ (n=30)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答

52.0 

38.6 

32.1 

27.9 

4.5 

2.9 

3.3 

3.8 

17.5 

24.6 

21.5 

20.3 

24.9 

33.0 

41.1 

46.4 

1.1 

0.9 

1.9 

1.6 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=177)

困窮度Ⅲ (n=342)

困窮度Ⅱ (n=209)

困窮度Ⅰ (n=931)

取り決めをしており、受け取っている 特に取り決めをしていないが、受け取っている

取り決めをしているが、受け取っていない 取り決めをしておらず、受け取っていない

無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「１０代」5.8％、「２０～２３歳」20.3％、「２４～２６歳」29.0％、「２７～３０歳」17.4％、「３１
～３４歳」13.0％、「３５～３９歳」10.1％、「４０歳以上」1.4％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「１０代」2.3％、「２０～２３歳」5.7％、「２４～２６歳」14.8％、「２７～３０歳」35.0％、「３１
～３４歳」24.3％、「３５～３９歳」15.2％、「４０歳以上」2.3％となっている。

 Ａ-145．困窮度別にみた初めて親となった年齢　〔保護者 問18〕

2.3 

1.3 

2.4 

5.8 

5.7 

16.7 

19.0 

20.3 

14.8 

20.7 

11.9 

29.0 

35.0 

28.0 

26.2 

17.4 

24.3 

18.0 

26.2 

13.0 

15.2 

14.0 

9.5 

10.1 

2.3 

0.7 

2.4 

1.4 

0.4 

0.7 

2.4 

2.9 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=263)

困窮度Ⅲ (n=150)

困窮度Ⅱ (n=42)

困窮度Ⅰ (n=69)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

1.2 

2.5 

6.1 

7.9 

5.9 

12.2 

17.2 

22.3 

15.3 

19.5 

20.0 

20.9 

32.4 

29.4 

25.4 

21.9 

27.1 

22.4 

15.4 

14.8 

14.1 

10.9 

11.7 

8.0 

3.1 

2.2 

3.6 

2.9 

0.8 

0.9 

0.7 

1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=8830)

困窮度Ⅲ (n=5275)

困窮度Ⅱ (n=915)

困窮度Ⅰ (n=2641)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／困窮度別〕

〔大阪市24区／困窮度別〕

 Ａ-146．困窮度別にみた初めて親となった年齢　〔保護者 問18〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の困窮度Ⅰ群においては、「１０代」3.8％、「２０～２３歳」26.9％、「２４～２６歳」28.8％、「２７～３０歳」13.5％、「３１
～３４歳」13.5％、「３５～３９歳」11.5％、「４０歳以上」1.9％となっている。

大阪市旭区の中央値以上群においては、「１０代」2.9％、「２０～２３歳」6.2％、「２４～２６歳」14.4％、「２７～３０歳」36.4％、「３１
～３４歳」22.5％、「３５～３９歳」15.8％、「４０歳以上」1.4％となっている。

2.9 

1.6 

2.7 

3.8 

6.2 

15.9 

18.9 

26.9 

14.4 

22.2 

13.5 

28.8 

36.4 

27.8 

27.0 

13.5 

22.5 

16.7 

24.3 

13.5 

15.8 

15.9 

10.8 

11.5 

1.4 

0.0 

0.0 

1.9 

0.5 

0.0 

2.7 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=209)

困窮度Ⅲ (n=126)

困窮度Ⅱ (n=37)

困窮度Ⅰ (n=52)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答

1.1 

2.5 

5.9 

7.6 

6.2 

12.6 

17.5 

22.8 

15.7 

19.4 

19.9 

21.8 

33.4 

30.3 

25.9 

21.4 

26.4 

22.0 

15.5 

14.8 

13.7 

10.7 

11.7 

8.2 

2.7 

1.7 

2.9 

2.1 

0.8 

0.8 

0.7 

1.1 

0% 25% 50% 75% 100%

中央値以上 (n=7332)

困窮度Ⅲ (n=4387)

困窮度Ⅱ (n=767)

困窮度Ⅰ (n=2184)

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ａ-147．初めて親となった年齢別にみた母親の最終学歴　〔保護者 問９〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「中学校卒業」0.6％、「高等学校中途退学」0.6％、「高等学校卒業」
20.7％、「高専、短大、専門学校等卒業」42.0％、「大学卒業」31.0％、「大学院修了」1.7％、「その他の教育機関卒業」0.0％、
「答えたくない」0.0％となっている。

大阪市旭区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「中学校卒業」0.0％、「高等学校中途退学」1.7％、「高等学校卒業」
15.8％、「高専、短大、専門学校等卒業」40.0％、「大学卒業」33.3％、「大学院修了」1.7％、「その他の教育機関卒業」1.7％、
「答えたくない」0.8％となっている。

6.7 

6.0 

3.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

26.7 

4.5 

1.0 

0.6 

1.7 

0.0 

0.0 

46.7 

47.8 

19.0 

20.7 

15.8 

14.9 

12.5 

6.7 

22.4 

48.0 

42.0 

40.0 

61.2 

37.5 

0.0 

10.4 

22.0 

31.0 

33.3 

14.9 

12.5 

0.0 

1.5 

0.0 

1.7 

1.7 

1.5 

12.5 

0.0 

1.5 

0.0 

1.7 

12.5 

0.0 

1.5 

2.0 

0.8 

0.0 

12.5 

13.3 

4.5 

5.0 

3.4 

5.0 

7.5 

0.0 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=15)

２０～２３歳 (n=67)

２４～２６歳 (n=100)

２７～３０歳 (n=174)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=67)

４０歳以上 (n=8)

中学校卒業 高等学校中途退学 高等学校卒業

高専、短大、専門学校等卒業 大学卒業 大学院修了

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答

14.0 

4.7 

2.4 

0.6 

0.4 

0.5 

0.9 

31.8 

9.5 

3.4 

1.3 

1.0 

0.8 

0.2 

35.3 

45.3 

28.8 

19.9 

18.5 

22.4 

23.9 

8.8 

28.1 

40.7 

42.6 

43.0 

45.0 

42.4 

0.5 

5.4 

17.5 

28.9 

28.7 

22.8 

21.8 

0.0 

0.2 

0.5 

1.5 

2.2 

2.2 

2.6 

0.7 

0.3 

0.3 

0.2 

0.4 

0.2 

0.5 

2.0 

0.9 

0.8 

0.6 

0.7 

0.7 

1.6 

6.8 

5.6 

5.6 

4.4 

4.9 

5.4 

6.1 

0% 25% 50% 75% 100%

１０代 (n=556)

２０～２３歳 (n=2107)

２４～２６歳 (n=3329)

２７～３０歳 (n=5747)

３１～３４歳 (n=4357)

３５～３９歳 (n=2187)

４０歳以上 (n=427)

中学校卒業 高等学校中途退学 高等学校卒業

高専、短大、専門学校等卒業 大学卒業 大学院修了

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ａ-148．初めて親となった年齢別にみた父親の最終学歴　〔保護者 問９〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「中学校卒業」3.1％、「高等学校中途退学」1.9％、「高等学校卒業」
20.4％、「高専、短大、専門学校等卒業」21.6％、「大学卒業」45.7％、「大学院修了」3.1％、「その他の教育機関卒業」0.0％、
「答えたくない」0.6％となっている。

大阪市旭区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「中学校卒業」1.8％、「高等学校中途退学」3.5％、「高等学校卒業」
20.2％、「高専、短大、専門学校等卒業」10.5％、「大学卒業」55.3％、「大学院修了」2.6％、「その他の教育機関卒業」0.0％、
「答えたくない」0.9％となっている。

0.0 

2.3 

6.9 

3.1 

1.8 

1.5 

0.0 

0.0 

4.5 

4.6 

1.9 

3.5 

3.1 

0.0 

45.5 

50.0 
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２４～２６歳 (n=87)

２７～３０歳 (n=162)

３１～３４歳 (n=114)

３５～３９歳 (n=65)

４０歳以上 (n=5)

中学校卒業 高等学校中途退学 高等学校卒業

高専、短大、専門学校等卒業 大学卒業 大学院修了

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答
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１０代 (n=358)

２０～２３歳 (n=1581)

２４～２６歳 (n=2906)

２７～３０歳 (n=5353)

３１～３４歳 (n=4085)

３５～３９歳 (n=2008)

４０歳以上 (n=400)

中学校卒業 高等学校中途退学 高等学校卒業

高専、短大、専門学校等卒業 大学卒業 大学院修了

その他の教育機関卒業 答えたくない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「勤め（常勤・正規職員）」24.2％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職
員で１か所に勤務）」51.7％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務）」0.8％、「自営業・家業」8.3％、「その他の
就業形態」3.3％、「仕事を探している」3.3％、「仕事を探していない」8.3％、となっている。

 Ａ-149．初めて親となった年齢別にみた母親の就業状況　〔保護者 問10〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「勤め（常勤・正規職員）」29.9％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職
員で１か所に勤務）」48.9％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務）」1.7％、「自営業・家業」4.0％、「その他の
就業形態」0.6％、「仕事を探している」5.7％、「仕事を探していない」9.2％、となっている。
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１０代 (n=15)

２０～２３歳 (n=67)

２４～２６歳 (n=100)

２７～３０歳 (n=174)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=67)

４０歳以上 (n=8)

勤め（常勤・正規職員） 勤め（パート、アルバイト、非正規職員で１か所に勤務）
勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務） 自営業・家業
その他の就業形態 仕事を探している
仕事を探していない 無回答
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１０代 (n=556)

２０～２３歳 (n=2107)

２４～２６歳 (n=3329)

２７～３０歳 (n=5747)

３１～３４歳 (n=4357)

３５～３９歳 (n=2187)

４０歳以上 (n=427)

勤め（常勤・正規職員） 勤め（パート、アルバイト、非正規職員で１か所に勤務）
勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務） 自営業・家業
その他の就業形態 仕事を探している
仕事を探していない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「勤め（常勤・正規職員）」83.3％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職
員で１か所に勤務）」1.2％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務）」0.0％、「自営業・家業」13.0％、「その他の
就業形態」0.6％、「仕事を探している」0.6％、「仕事を探していない」0.6％、となっている。

大阪市旭区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「勤め（常勤・正規職員）」78.9％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職
員で１か所に勤務）」0.9％、「勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務）」0.0％、「自営業・家業」15.8％、「その他の
就業形態」3.5％、「仕事を探している」0.0％、「仕事を探していない」0.9％、となっている。

 Ａ-150．初めて親となった年齢別にみた父親の就業状況　〔保護者 問10〕 （回答者母親限定）
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２４～２６歳 (n=87)

２７～３０歳 (n=162)

３１～３４歳 (n=114)

３５～３９歳 (n=65)

４０歳以上 (n=5)

勤め（常勤・正規職員） 勤め（パート、アルバイト、非正規職員で１か所に勤務）
勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務） 自営業・家業
その他の就業形態 仕事を探している
仕事を探していない 無回答
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２０～２３歳 (n=1581)

２４～２６歳 (n=2906)

２７～３０歳 (n=5353)

３１～３４歳 (n=4085)

３５～３９歳 (n=2008)

４０歳以上 (n=400)

勤め（常勤・正規職員） 勤め（パート、アルバイト、非正規職員で１か所に勤務）
勤め（パート、アルバイト、非正規職員で複数か所に勤務） 自営業・家業
その他の就業形態 仕事を探している
仕事を探していない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢／２７～３０歳群においては、「よく肩がこる」45.6％、「イライラする」39.4％、「よく腰がいたくなる」
32.8％の順に高くなっている。

大阪市旭区の親になった年齢／３１～３４歳群においては、「よく肩がこる」48.4％、「イライラする」36.1％、「よく腰がいたくなる」
31.1％の順に高くなっている。

 Ａ-151．初めて親となった年齢別にみた自分の体や気持ちについて気になること　〔保護者 問23〕
             （回答者母親限定）
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ねむれない

よく頭がいたくなる

歯がいたい

不安な気持ちになる

ものを見づらい

聞こえにくい

よくおなかがいたくなる

よくかぜをひく

よくかゆくなる

まわりが気になる

やる気が起きない

イライラする

よく肩がこる

よく腰がいたくなる

とくに気になるところはない

その他

わからない

無回答

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕
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ねむれない

よく頭がいたくなる

歯がいたい

不安な気持ちになる

ものを見づらい

聞こえにくい

よくおなかがいたくなる

よくかぜをひく

よくかゆくなる

まわりが気になる

やる気が起きない

イライラする

よく肩がこる

よく腰がいたくなる

とくに気になるところはない

その他

わからない

無回答

１０代 ２０～２３歳 ２４～２６歳 ２７～３０歳 ３１～３４歳 ３５～３９歳 ４０歳以上
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」1.75点、「２０～２３歳」1.59点、「２４～２６歳」1.60点、「２７～３０
歳」1.60点、「３１～３４歳」1.54点、「３５～３９歳」1.59点、「４０歳以上」1.50点となっている。

 Ａ-152．初めて親となった年齢別　楽しみにしていることがたくさんある　〔子ども 問22①〕 （回答者母親限定）
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２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)
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２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」1.38点、「２０～２３歳」1.49点、「２４～２６歳」1.50点、「２７～３０
歳」1.48点、「３１～３４歳」1.54点、「３５～３９歳」1.62点、「４０歳以上」1.63点となっている。

 Ａ-153．初めて親となった年齢別　遊びにでかけるのが好きだ　〔子ども 問22②〕 （回答者母親限定）
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３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ａ-154．初めて親となった年齢別　元気いっぱいだ　〔子ども 問22③〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」1.69点、「２０～２３歳」1.60点、「２４～２６歳」1.59点、「２７～３０
歳」1.61点、「３１～３４歳」1.63点、「３５～３９歳」1.55点、「４０歳以上」1.25点となっている。

1.69 

1.60 

1.59 

1.61 

1.63 

1.55 

1.25 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

1.53 

1.52 

1.55 

1.56 

1.55 

1.59 

1.52 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ａ-155．初めて親となった年齢別　やろうと思ったことがうまくできる　〔子ども 問22④〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」2.00点、「２０～２３歳」1.94点、「２４～２６歳」1.97点、「２７～３０
歳」2.01点、「３１～３４歳」2.08点、「３５～３９歳」1.88点、「４０歳以上」2.00点となっている。

2.00 

1.94 

1.97 

2.01 

2.08 

1.88 

2.00 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

2.08 

2.06 

1.99 

1.99 

1.97 

1.98 

2.00 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ａ-156．初めて親となった年齢別　一人ぼっちのような気がする　〔子ども 問22⑤〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」2.75点、「２０～２３歳」2.55点、「２４～２６歳」2.63点、「２７～３０
歳」2.62点、「３１～３４歳」2.61点、「３５～３９歳」2.61点、「４０歳以上」2.63点となっている。

2.75 

2.55 

2.63 

2.62 

2.61 

2.61 

2.63 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

2.59 

2.60 

2.63 

2.62 

2.64 

2.60 

2.62 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」2.63点、「２０～２３歳」2.34点、「２４～２６歳」2.46点、「２７～３０
歳」2.30点、「３１～３４歳」2.28点、「３５～３９歳」2.42点、「４０歳以上」2.13点となっている。

 Ａ-157．初めて親となった年齢別　不安な気持ちになる　〔子ども 問22⑥〕 （回答者母親限定）

2.63 

2.34 

2.46 

2.30 

2.28 

2.42 

2.13 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

2.38 

2.38 

2.39 

2.37 

2.39 

2.35 

2.37 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」2.44点、「２０～２３歳」2.30点、「２４～２６歳」2.42点、「２７～３０
歳」2.27点、「３１～３４歳」2.22点、「３５～３９歳」2.27点、「４０歳以上」2.25点となっている。

 Ａ-158．初めて親となった年齢別　まわりが気になる　〔子ども 問22⑦〕 （回答者母親限定）

2.44 

2.30 

2.42 

2.27 

2.22 

2.27 

2.25 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

2.29 

2.28 

2.30 

2.28 

2.28 

2.24 

2.28 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ａ-159．初めて親となった年齢別　やる気が起きない　〔子ども 問22⑧〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」2.25点、「２０～２３歳」2.02点、「２４～２６歳」2.21点、「２７～３０
歳」2.18点、「３１～３４歳」2.13点、「３５～３９歳」2.41点、「４０歳以上」2.38点となっている。

2.25 

2.02 

2.21 

2.18 

2.13 

2.41 

2.38 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

2.10 

2.11 

2.18 

2.18 

2.20 

2.19 

2.27 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

　※加重得点 「いつもそうだ」 = １点、「ときどきそうだ」 = ２点、「そんなことはない」 = ３点

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

大阪市旭区の親になった年齢別の加重得点平均は、「１０代」2.31点、「２０～２３歳」2.37点、「２４～２６歳」2.34点、「２７～３０
歳」2.22点、「３１～３４歳」2.35点、「３５～３９歳」2.29点、「４０歳以上」2.25点となっている。

 Ａ-160．初めて親となった年齢別　いらいらする　〔子ども 問22⑨〕 （回答者母親限定）

2.31 

2.37 

2.34 

2.22 

2.35 

2.29 

2.25 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

2.30 

2.29 

2.32 

2.32 

2.32 

2.31 

2.33 

0点 1点 2点 3点

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／初めて親となった年齢別〕

〔大阪市24区／初めて親となった年齢別〕

 Ａ-161．初めて親となった年齢別　自分の体の状態で気になること（該当数）　〔子ども 問23〕 （回答者母親限定）

大阪市旭区の親になった年齢別の該当数平均は、「１０代」0.6個、「２０～２３歳」1.0個、「２４～２６歳」0.7個、「２７～３０歳」0.9
個、「３１～３４歳」0.9個、「３５～３９歳」1.0個、「４０歳以上」1.0個となっている。

0.6 

1.0 

0.7 

0.9 

0.9 

1.0 

1.0 

0個 1個 2個 3個

１０代 (n=16)

２０～２３歳 (n=64)

２４～２６歳 (n=98)

２７～３０歳 (n=176)

３１～３４歳 (n=120)

３５～３９歳 (n=68)

４０歳以上 (n=8)

1.0 

0.9 

0.9 

0.9 

0.9 

0.9 

0.9 

0個 1個 2個 3個

１０代 (n=576)

２０～２３歳 (n=2171)

２４～２６歳 (n=3379)

２７～３０歳 (n=5802)

３１～３４歳 (n=4407)

３５～３９歳 (n=2234)

４０歳以上 (n=453)
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／住居の種類別〕

〔大阪市24区／住居の種類別〕

大阪市旭区の住居の種類／持ち家群においては、「貯蓄ができている」48.4％、「赤字である」16.3％、「赤字でもなく黒字でもな
い」29.1％、「わからない」5.1％となっている。

 Ａ-162．住居の種類別にみた2022年の家計状況　〔保護者 問７（１）〕

大阪市旭区の住居の種類／民間の賃貸住宅群においては、「貯蓄ができている」21.7％、「赤字である」35.0％、「赤字でもなく黒
字でもない」39.2％、「わからない」4.2％となっている。

48.4 

10.7 

0.0 

21.7 

0.0 

12.5 

16.3 

35.7 

0.0 

35.0 

28.6 

25.0 

29.1 

46.4 

100.0 

39.2 

57.1 

37.5 

5.1 

7.1 

0.0 

4.2 

14.3 

12.5 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

持ち家 (n=529)

府営・市営の住宅 (n=28)

ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅

(n=2)

民間の賃貸住宅 (n=120)

官舎・社宅 (n=7)

その他 (n=8)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答

46.2 

13.3 

29.8 

27.8 

51.3 

21.3 

17.1 

38.3 

26.4 

28.8 

14.7 

38.1 

29.7 

39.7 

33.5 

35.4 

29.3 

27.1 

5.9 

7.3 

8.6 

6.9 

3.9 

12.9 

1.0 

1.4 

1.7 

1.2 

0.9 

0.6 

0% 25% 50% 75% 100%

持ち家 (n=17342)

府営・市営の住宅

(n=1009)

ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住

宅 (n=466)

民間の賃貸住宅 (n=4646)

官舎・社宅 (n=232)

その他 (n=155)

貯蓄ができている 赤字である 赤字でもなく黒字でもない わからない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／住居の種類別〕

〔大阪市24区／住居の種類別〕

 Ａ-163．住居の種類別にみた子どものための貯蓄状況　〔保護者 問７（２）〕

大阪市旭区の住居の種類／民間の賃貸住宅群においては、「貯蓄をしている」51.7％、「貯蓄をしたいが、できていない」47.5％、
「貯蓄をするつもりはない」0.0％、となっている。

大阪市旭区の住居の種類／持ち家群においては、「貯蓄をしている」72.8％、「貯蓄をしたいが、できていない」25.5％、「貯蓄をす
るつもりはない」0.2％、となっている。

72.8 

35.7 

0.0 

51.7 

28.6 

50.0 

25.5 

64.3 

100.0 

47.5 

71.4 

37.5 

0.2 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

1.5 

0.0 

0.0 

0.8 

0.0 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

持ち家 (n=529)

府営・市営の住宅 (n=28)

ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住宅

(n=2)

民間の賃貸住宅 (n=120)

官舎・社宅 (n=7)

その他 (n=8)

貯蓄をしている 貯蓄をしたいが、できていない 貯蓄をするつもりはない 無回答

71.4 

35.0 

50.0 

51.8 

77.2 

45.8 

27.3 

63.2 

46.8 

46.7 

22.0 

49.0 

0.3 

0.5 

1.3 

0.4 

0.4 

3.2 

1.0 

1.3 

1.9 

1.0 

0.4 

1.9 

0% 25% 50% 75% 100%

持ち家 (n=17342)

府営・市営の住宅

(n=1009)

ＵＲ賃貸住宅・公社賃貸住

宅 (n=466)

民間の賃貸住宅 (n=4646)

官舎・社宅 (n=232)

その他 (n=155)

貯蓄をしている 貯蓄をしたいが、できていない 貯蓄をするつもりはない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「現在利用している」10.7％、「現在利用していないが、以前
利用したことがある」6.1％、「利用したことがない」73.9％、となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「現在利用している」18.9％、「現在利用していないが、以前
利用したことがある」6.3％、「利用したことがない」67.4％、となっている。

 Ａ-164．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度の利用状況／就学援助　〔保護者 問24a〕

18.9 

10.7 

6.3 

6.1 

67.4 

73.9 

7.4 

9.2 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=175)

利用したことがない (n=522)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

18.0 

14.3 

6.1 

5.8 

64.8 

70.0 

11.1 

9.9 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある

(n=4058)

利用したことがない

(n=20140)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

 Ａ-165．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度を利用しない理由／就学援助　〔保護者 問24a〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「制度の対象外」80.5％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.8％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.8％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」2.5％、「それ以外の理由」0.8％となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「制度の対象外」87.3％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.5％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.3％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」0.5％、「それ以外の理由」1.3％となっている。

80.5 

87.3 

0.8 

0.5 

0.8 

0.3 

2.5 

0.5 

0.8 

1.3 

14.4 

10.1 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=118)

利用したことがない (n=386)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

86.1 

86.6 

0.9 

1.1 

0.8 

0.4 

1.4 

1.3 

1.3 

1.5 

9.5 

9.0 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=2630)

利用したことがない (n=14107)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

- 252 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「現在利用している」0.6％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」1.1％、「利用したことがない」85.7％、となっている。

 Ａ-166．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度の利用状況／生活保護　〔保護者 問24b〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「現在利用している」1.5％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」1.3％、「利用したことがない」85.4％、となっている。

0.6 

1.5 

1.1 

1.3 

85.7 

85.4 

12.6 

11.7 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=175)

利用したことがない (n=522)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

2.4 

1.6 

1.5 

1.3 

81.2 

84.1 

14.9 

12.9 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある

(n=4058)

利用したことがない

(n=20140)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 253 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

 Ａ-167．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度を利用しない理由／生活保護　〔保護者 問24b〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「制度の対象外」80.0％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」2.0％、「それ以外の理由」4.7％となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「制度の対象外」85.4％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.7％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」1.3％、「それ以外の理由」2.5％となっている。

80.0 

85.4 
0.7 

0.0 

0.0 

2.0 

1.3 

4.7 

2.5 

13.3 

10.1 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=150)

利用したことがない (n=446)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

83.7 

84.7 

1.8 

1.4 

0.3 

0.2 

0.7 

0.7 

2.7 

2.4 

10.8 

10.6 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=3297)

利用したことがない (n=16935)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

- 254 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「現在利用している」0.0％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」1.7％、「利用したことがない」86.3％、となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「現在利用している」0.0％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」0.6％、「利用したことがない」87.0％、となっている。

 Ａ-168．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度の利用状況／
              生活困窮者の自立支援相談窓口　〔保護者 問24c〕

0.0 

0.0 

1.7 

0.6 

86.3 

87.0 

12.0 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=175)

利用したことがない (n=522)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

0.5 

0.2 

1.2 

0.8 

82.4 

85.3 

16.0 

13.7 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある

(n=4058)

利用したことがない

(n=20140)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 255 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「制度の対象外」82.6％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」2.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.4％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」1.3％、「それ以外の理由」2.9％となっている。

 Ａ-169．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度を利用しない理由／
              生活困窮者の自立支援相談窓口　〔保護者 問24c〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「制度の対象外」74.8％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」2.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」1.3％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」2.0％、「それ以外の理由」6.6％となっている。

74.8 

82.6 

2.0 

2.0 

1.3 

0.4 

2.0 

1.3 

6.6 

2.9 

13.2 

10.8 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=151)

利用したことがない (n=454)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

79.2 

80.9 

2.8 

2.4 

0.9 

1.0 

1.3 

1.2 

4.0 

3.4 

11.8 

11.1 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=3342)

利用したことがない (n=17178)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

- 256 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「現在利用している」67.7％、「現在利用していないが、以前
利用したことがある」6.5％、「利用したことがない」16.1％、となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「現在利用している」45.2％、「現在利用していないが、以前
利用したことがある」9.7％、「利用したことがない」35.5％、となっている。

 Ａ-170．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度の利用状況／児童扶養手当　〔保護者 問24d〕

67.7 

45.2 

6.5 

9.7 

16.1 

35.5 

9.7 

9.7 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=31)

利用したことがない (n=62)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

61.7 

57.2 

7.7 

7.2 

20.5 

25.4 

10.1 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある

(n=624)

利用したことがない

(n=2552)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 257 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「制度の対象外」77.3％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」0.0％、「それ以外の理由」0.0％となっている。

 Ａ-171．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度を利用しない理由／児童扶養手当　〔保護者 問24d〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「制度の対象外」100.0％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」0.0％、「それ以外の理由」0.0％となっている。

100.0 

77.3 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

22.7 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=5)

利用したことがない (n=22)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

75.8 

75.7 

0.8 

2.2 

1.6 

1.5 

0.8 

2.2 

7.8 

5.2 

13.3 

13.3 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=128)

利用したことがない (n=649)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

- 258 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「現在利用している」0.6％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」1.1％、「利用したことがない」86.3％、となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「現在利用している」0.2％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」1.3％、「利用したことがない」86.4％、となっている。

 Ａ-172．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度の利用状況／
             ひとり親家庭等就業・自立支援センター　〔保護者 問24e〕

0.6 

0.2 

1.1 

1.3 

86.3 

86.4 

12.0 

12.1 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=175)

利用したことがない (n=522)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

1.1 

0.5 

2.0 

1.2 

81.2 

84.7 

15.7 

13.6 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある

(n=4058)

利用したことがない

(n=20140)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 259 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

 Ａ-173．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度を利用しない理由／
　　　　　　      ひとり親家庭等就業・自立支援センター　〔保護者 問24e〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「制度の対象外」69.5％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」4.6％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.7％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」2.6％、「それ以外の理由」6.6％となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「制度の対象外」82.3％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」1.8％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.4％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」2.0％、「それ以外の理由」3.3％となっている。

69.5 

82.3 

4.6 

1.8 

0.7 

0.4 

2.6 

2.0 

6.6 

3.3 

15.9 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=151)

利用したことがない (n=451)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

77.8 

79.8 

4.2 

3.2 

1.3 

0.9 

1.0 

1.2 

4.1 

3.8 

11.6 

11.1 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=3296)

利用したことがない (n=17068)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

- 260 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「現在利用している」9.7％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」8.0％、「利用したことがない」73.1％、となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「現在利用している」8.2％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」1.5％、「利用したことがない」78.7％、となっている。

 Ａ-174．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度の利用状況／
             低所得世帯への世帯生活支援特別給付金　〔保護者 問24f〕

9.7 

8.2 

8.0 

1.5 

73.1 

78.7 

9.1 

11.5 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=175)

利用したことがない (n=522)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

10.0 

8.0 

4.0 

2.9 

72.2 

76.5 

13.8 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある

(n=4058)

利用したことがない

(n=20140)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

- 261 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「制度の対象外」87.1％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.7％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」1.5％、「それ以外の理由」1.7％となっている。

 Ａ-175．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度を利用しない理由／
       　     低所得世帯への世帯生活支援特別給付金　〔保護者 問24f〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「制度の対象外」80.5％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」2.3％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」2.3％、「それ以外の理由」3.9％となっている。

80.5 

87.1 

0.0 

0.0 

2.3 

0.7 

2.3 

1.5 

3.9 

1.7 

10.9 

9.0 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=128)

利用したことがない (n=411)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

83.9 

84.8 

0.8 

0.8 

1.3 

1.1 

1.1 

1.2 

2.3 

2.1 

10.7 

10.0 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=2928)

利用したことがない (n=15401)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答

- 262 -



大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「現在利用している」0.6％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」2.3％、「利用したことがない」85.7％、となっている。

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「現在利用している」1.5％、「現在利用していないが、以前利
用したことがある」1.5％、「利用したことがない」84.9％、となっている。

 Ａ-176．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度の利用状況／
　　　　　　　     新型コロナ感染症に伴う生活福祉資金　〔保護者 問24g〕

0.6 

1.5 

2.3 

1.5 

85.7 

84.9 

11.4 

12.1 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=175)

利用したことがない (n=522)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答

2.2 

1.5 

2.2 

1.9 

80.3 

83.3 

15.3 

13.3 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある

(n=4058)

利用したことがない

(n=20140)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／こどもの居場所の利用状況別〕

〔大阪市24区／こどもの居場所の利用状況別〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがない群においては、「制度の対象外」82.6％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」0.7％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.7％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」2.0％、「それ以外の理由」4.1％となっている。

 Ａ-177．こどもの居場所の利用状況別にみた支援制度を利用しない理由／
　　　　　　      新型コロナ感染症に伴う生活福祉資金　〔保護者 問24g〕

大阪市旭区の「こどもの居場所」／利用したことがある群においては、「制度の対象外」73.3％、「利用はできるが、特に利用したい
と思わなかったから」2.7％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」2.0％、「利用したいが、手続がわからなかった
り、利用しにくいから」3.3％、「それ以外の理由」6.0％となっている。

73.3 

82.6 

2.7 

0.7 

2.0 

0.7 

3.3 

2.0 

6.0 

4.1 

12.7 

9.9 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=150)

利用したことがない (n=443)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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2.9 

2.1 

1.8 

1.5 

2.0 

1.7 

4.2 

3.7 

11.0 

10.5 

0% 25% 50% 75% 100%

利用したことがある (n=3257)

利用したことがない (n=16771)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「現在利用している」20.0％、「現在利用し
ていないが、以前利用したことがある」2.3％、「利用したことがない」69.2％、となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「現在利用している」24.2％、
「現在利用していないが、以前利用したことがある」5.3％、「利用したことがない」63.2％、となっている。

 Ａ-178．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度の利用状況／就学援助 〔保護者 問24a〕
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33.3 

30.0 

12.5 
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9.7 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=55)

宿題ができていないことが多い (n=60)

持ち物の忘れ物が多い (n=130)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=95)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=3)

保健室で過ごすことが多い (n=10)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=40)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=41)

特にない (n=390)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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20.9 
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62.1 
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67.8 
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11.5 
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14.4 

8.5 
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10.5 

9.8 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=2431)

宿題ができていないことが多い (n=2433)

持ち物の忘れ物が多い (n=4210)

習いごとを休むことが多い (n=632)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=3688)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=174)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=211)

保健室で過ごすことが多い (n=247)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1336)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1433)

特にない (n=13484)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「制度の対象外」88.9％、「利用はできる
が、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手
続がわからなかったり、利用しにくいから」1.1％、「それ以外の理由」2.2％となっている。

 Ａ-179．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度を利用しない理由／就学援助 〔保護者 問24a〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「制度の対象外」86.7％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」1.7％、「それ以外の理由」1.7％となっている。
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=37)

宿題ができていないことが多い (n=35)

持ち物の忘れ物が多い (n=90)

習いごとを休むことが多い (n=9)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=60)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=1)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=1)

保健室で過ごすことが多い (n=6)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=30)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=35)

特にない (n=291)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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8.4 

10.1 

8.5 

9.2 

9.6 

9.4 

8.2 

8.8 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=1428)

宿題ができていないことが多い (n=1393)

持ち物の忘れ物が多い (n=2750)

習いごとを休むことが多い (n=438)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=2250)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=94)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=131)

保健室で過ごすことが多い (n=157)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=906)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=955)

特にない (n=9800)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「現在利用している」0.8％、「現在利用し
ていないが、以前利用したことがある」0.0％、「利用したことがない」87.7％、となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「現在利用している」2.1％、
「現在利用していないが、以前利用したことがある」0.0％、「利用したことがない」84.2％、となっている。

 Ａ-180．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度の利用状況／生活保護 〔保護者 問24b〕
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7.3 

11.8 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=55)

宿題ができていないことが多い (n=60)

持ち物の忘れ物が多い (n=130)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=95)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=3)

保健室で過ごすことが多い (n=10)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=40)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=41)

特にない (n=390)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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1.9 

2.9 
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1.0 

79.3 

77.9 

81.9 

84.3 
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72.4 
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78.5 

84.2 

83.0 

85.1 

15.2 

15.5 

13.7 

11.7 

15.2 

19.5 

14.2 

13.4 

12.4 

13.3 

12.6 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=2431)

宿題ができていないことが多い (n=2433)

持ち物の忘れ物が多い (n=4210)

習いごとを休むことが多い (n=632)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=3688)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=174)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=211)

保健室で過ごすことが多い (n=247)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1336)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1433)

特にない (n=13484)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

 Ａ-181．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度を利用しない理由／生活保護 〔保護者 問24b〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「制度の対象外」85.1％、「利用はできる
が、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手
続がわからなかったり、利用しにくいから」1.8％、「それ以外の理由」5.3％となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「制度の対象外」85.0％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」2.5％、「それ以外の理由」3.8％となっている。
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=46)

宿題ができていないことが多い (n=47)

持ち物の忘れ物が多い (n=114)

習いごとを休むことが多い (n=14)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=80)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=2)

保健室で過ごすことが多い (n=8)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=36)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=38)

特にない (n=335)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=1928)

宿題ができていないことが多い (n=1895)

持ち物の忘れ物が多い (n=3447)

習いごとを休むことが多い (n=533)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=2930)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=126)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=162)

保健室で過ごすことが多い (n=194)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1125)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1190)

特にない (n=11479)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

 Ａ-182．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度の利用状況／
　　　　　       生活困窮者の自立支援相談窓口 〔保護者 問24c〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「現在利用している」0.0％、
「現在利用していないが、以前利用したことがある」1.1％、「利用したことがない」86.3％、となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「現在利用している」0.0％、「現在利用し
ていないが、以前利用したことがある」2.3％、「利用したことがない」86.2％、となっている。
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0.0 

2.5 

2.4 

0.8 

83.6 

81.7 

86.2 

100.0 

86.3 

100.0 

66.7 
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33.3 

20.0 
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7.3 

11.8 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=55)

宿題ができていないことが多い (n=60)

持ち物の忘れ物が多い (n=130)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=95)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=3)

保健室で過ごすことが多い (n=10)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=40)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=41)

特にない (n=390)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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81.5 

81.8 
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17.3 

14.9 

12.8 

16.6 

23.6 

16.6 

15.0 

13.5 

14.0 

13.1 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=2431)

宿題ができていないことが多い (n=2433)

持ち物の忘れ物が多い (n=4210)

習いごとを休むことが多い (n=632)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=3688)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=174)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=211)

保健室で過ごすことが多い (n=247)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1336)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1433)

特にない (n=13484)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「制度の対象外」80.4％、「利用はできる
が、特に利用したいと思わなかったから」4.5％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.9％、「利用したいが、手
続がわからなかったり、利用しにくいから」1.8％、「それ以外の理由」4.5％となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「制度の対象外」78.0％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」7.3％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」2.4％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」2.4％、「それ以外の理由」1.2％となっている。

 Ａ-183．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度を利用しない理由／
   　　　　     生活困窮者の自立支援相談窓口 〔保護者 問24c〕
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=46)

宿題ができていないことが多い (n=49)

持ち物の忘れ物が多い (n=112)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=82)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=2)

保健室で過ごすことが多い (n=8)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=35)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=37)

特にない (n=341)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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12.3 

11.7 
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13.4 

11.4 

11.4 
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10.8 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=1990)

宿題ができていないことが多い (n=1953)

持ち物の忘れ物が多い (n=3520)

習いごとを休むことが多い (n=539)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=3009)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=131)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=172)

保健室で過ごすことが多い (n=202)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1131)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1203)

特にない (n=11615)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

 Ａ-184．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度の利用状況／児童扶養手当 〔保護者 問24d〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「現在利用している」52.4％、「現在利用し
ていないが、以前利用したことがある」4.8％、「利用したことがない」38.1％、となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「現在利用している」57.1％、
「現在利用していないが、以前利用したことがある」0.0％、「利用したことがない」28.6％、となっている。
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=5)

宿題ができていないことが多い (n=11)

持ち物の忘れ物が多い (n=21)

習いごとを休むことが多い (n=5)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=21)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=2)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=1)

保健室で過ごすことが多い (n=2)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=7)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=5)

特にない (n=43)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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8.0 

7.6 

10.3 

7.6 

12.5 

16.3 

4.7 

6.4 
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15.6 
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12.3 

9.4 

11.0 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=458)

宿題ができていないことが多い (n=476)

持ち物の忘れ物が多い (n=660)

習いごとを休むことが多い (n=107)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=682)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=32)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=43)

保健室で過ごすことが多い (n=43)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=203)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=212)

特にない (n=1484)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

 Ａ-185．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度を利用しない理由／児童扶養手当 〔保護者 問24d〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「制度の対象外」100.0％、「利用はできる
が、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手
続がわからなかったり、利用しにくいから」0.0％、「それ以外の理由」0.0％となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「制度の対象外」100.0％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」0.0％、「それ以外の理由」0.0％となっている。
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15.4 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=0)

宿題ができていないことが多い (n=2)

持ち物の忘れ物が多い (n=8)

習いごとを休むことが多い (n=0)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=6)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=0)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=0)

保健室で過ごすことが多い (n=0)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=2)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1)

特にない (n=13)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=108)

宿題ができていないことが多い (n=87)

持ち物の忘れ物が多い (n=160)

習いごとを休むことが多い (n=26)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=154)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=2)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=6)

保健室で過ごすことが多い (n=5)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=47)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=57)

特にない (n=392)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

 Ａ-186．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度の利用状況／
　　　　　　　     ひとり親家庭等就業・自立支援センター 〔保護者 問24e〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「現在利用している」0.8％、「現在利用し
ていないが、以前利用したことがある」0.8％、「利用したことがない」86.9％、となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「現在利用している」1.1％、
「現在利用していないが、以前利用したことがある」3.2％、「利用したことがない」83.2％、となっている。
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=55)

宿題ができていないことが多い (n=60)

持ち物の忘れ物が多い (n=130)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=95)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=3)

保健室で過ごすことが多い (n=10)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=40)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=41)

特にない (n=390)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=2431)

宿題ができていないことが多い (n=2433)

持ち物の忘れ物が多い (n=4210)

習いごとを休むことが多い (n=632)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=3688)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=174)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=211)

保健室で過ごすことが多い (n=247)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1336)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1433)

特にない (n=13484)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

 Ａ-187．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度を利用しない理由／
　　　　　　　     ひとり親家庭等就業・自立支援センター 〔保護者 問24e〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「制度の対象外」78.8％、「利用はできる
が、特に利用したいと思わなかったから」2.7％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.9％、「利用したいが、手
続がわからなかったり、利用しにくいから」1.8％、「それ以外の理由」6.2％となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「制度の対象外」74.7％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」3.8％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」1.3％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」1.3％、「それ以外の理由」6.3％となっている。
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12.5 

14.3 

8.1 

11.5 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=46)

宿題ができていないことが多い (n=46)

持ち物の忘れ物が多い (n=113)

習いごとを休むことが多い (n=14)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=79)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=2)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=1)

保健室で過ごすことが多い (n=8)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=35)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=37)

特にない (n=340)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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4.7 
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4.1 
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5.7 
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5.9 
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3.6 

4.1 

3.4 

13.0 

12.6 

11.6 

9.2 

12.6 

11.6 

14.1 

11.3 

11.1 

10.4 

10.7 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=1970)

宿題ができていないことが多い (n=1944)

持ち物の忘れ物が多い (n=3477)

習いごとを休むことが多い (n=532)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=2977)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=129)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=170)

保健室で過ごすことが多い (n=204)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1126)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1196)

特にない (n=11536)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「現在利用している」13.7％、
「現在利用していないが、以前利用したことがある」6.3％、「利用したことがない」70.5％、となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「現在利用している」12.3％、「現在利用し
ていないが、以前利用したことがある」4.6％、「利用したことがない」73.8％、となっている。

 Ａ-188．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度の利用状況／
　　　　　　      低所得世帯への世帯生活支援特別給付金 〔保護者 問24f〕
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7.5 

7.3 

10.5 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=55)

宿題ができていないことが多い (n=60)

持ち物の忘れ物が多い (n=130)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=95)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=3)

保健室で過ごすことが多い (n=10)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=40)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=41)

特にない (n=390)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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15.1 

13.8 

11.6 

14.8 

17.8 

13.3 

11.3 

11.9 

12.6 

12.1 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=2431)

宿題ができていないことが多い (n=2433)

持ち物の忘れ物が多い (n=4210)

習いごとを休むことが多い (n=632)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=3688)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=174)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=211)

保健室で過ごすことが多い (n=247)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1336)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1433)

特にない (n=13484)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

 Ａ-189．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度を利用しない理由／
             低所得世帯への世帯生活支援特別給付金 〔保護者 問24f〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「制度の対象外」88.5％、「利用はできる
が、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」1.0％、「利用したいが、手
続がわからなかったり、利用しにくいから」1.0％、「それ以外の理由」2.1％となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「制度の対象外」85.1％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」4.5％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」1.5％、「それ以外の理由」1.5％となっている。
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12.9 

6.1 

10.2 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=40)

宿題ができていないことが多い (n=42)

持ち物の忘れ物が多い (n=96)

習いごとを休むことが多い (n=11)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=67)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=2)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=2)

保健室で過ごすことが多い (n=7)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=31)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=33)

特にない (n=313)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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11.3 
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7.4 

11.1 

7.8 

10.3 

10.8 

10.4 

9.1 

9.7 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=1684)

宿題ができていないことが多い (n=1631)

持ち物の忘れ物が多い (n=3071)

習いごとを休むことが多い (n=470)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=2570)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=103)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=146)

保健室で過ごすことが多い (n=176)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1015)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1074)

特にない (n=10543)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「現在利用している」2.3％、「現在利用し
ていないが、以前利用したことがある」3.1％、「利用したことがない」83.1％、となっている。

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「現在利用している」1.1％、
「現在利用していないが、以前利用したことがある」4.2％、「利用したことがない」83.2％、となっている。

 Ａ-190．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度の利用状況／
       　     新型コロナ感染症に伴う生活福祉資金 〔保護者 問24g〕
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7.5 

7.3 
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=55)

宿題ができていないことが多い (n=60)

持ち物の忘れ物が多い (n=130)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=95)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=3)

保健室で過ごすことが多い (n=10)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=40)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=41)

特にない (n=390)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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15.9 
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15.6 

21.3 
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13.9 

12.8 

0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=2431)

宿題ができていないことが多い (n=2433)

持ち物の忘れ物が多い (n=4210)

習いごとを休むことが多い (n=632)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=3688)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=174)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=211)

保健室で過ごすことが多い (n=247)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1336)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1433)

特にない (n=13484)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／学校や行事等での子どもの状況別〕

〔大阪市24区／学校や行事等での子どもの状況別〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／提出物を出すのが遅れることが多い群においては、「制度の対象外」78.5％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」2.5％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」1.3％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」5.1％、「それ以外の理由」5.1％となっている。

 Ａ-191．学校や行事等での子どもの状況別にみた支援制度を利用しない理由／
　　　　　       新型コロナ感染症に伴う生活福祉資金 〔保護者 問24g〕

大阪市旭区の学校や行事等での子どもの状況／持ち物の忘れ物が多い群においては、「制度の対象外」80.6％、「利用はできる
が、特に利用したいと思わなかったから」0.9％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利用したいが、手
続がわからなかったり、利用しにくいから」3.7％、「それ以外の理由」7.4％となっている。
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=46)

宿題ができていないことが多い (n=47)

持ち物の忘れ物が多い (n=108)

習いごとを休むことが多い (n=15)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=79)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=3)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=2)

保健室で過ごすことが多い (n=9)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=36)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=38)

特にない (n=335)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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0% 25% 50% 75% 100%

授業中に寝てしまう事が多い (n=1924)

宿題ができていないことが多い (n=1902)

持ち物の忘れ物が多い (n=3426)

習いごとを休むことが多い (n=521)

提出物を出すのが遅れることが多い (n=2934)

修学旅行などの宿泊行事を欠席する (n=127)

運動会や遠足などの学校行事を欠席する (n=168)

保健室で過ごすことが多い (n=202)

学校ではひとりで過ごすことが多い (n=1111)

ともだちと遊んだり、おしゃべりしたりする時間が少ない (n=1180)

特にない (n=11366)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

 Ａ-192．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度の利用状況／就学援助 〔保護者 問24a〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「現在利
用している」16.9％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」6.8％、「利用したことがない」70.3％、となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「現在利用している」
17.8％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」6.3％、「利用したことがない」67.6％、となっている。

11.4 

17.0 

16.6 

19.9 

16.9 

14.2 

17.8 

20.4 

4.3 

3.8 

2.6 

7.8 

6.8 

6.4 

6.3 

5.1 

78.6 

75.5 

70.2 

66.0 

70.3 

74.0 

67.6 

68.4 

5.7 

3.8 

10.6 

6.3 

5.9 

5.5 

8.4 

6.1 
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=140)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=53)

家事の援助が受けられること (n=151)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=206)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=219)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=219)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=287)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=98)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=4964)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1549)

家事の援助が受けられること (n=5496)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=7131)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=7674)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=7136)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=10166)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=3498)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

 Ａ-193．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度を利用しない理由／就学援助 〔保護者 問24a〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「制度の
対象外」87.0％、「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.6％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかった
から」0.6％、「利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」1.3％、「それ以外の理由」0.6％となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「制度の対象外」82.5％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」1.5％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.5％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」1.0％、「それ以外の理由」2.6％となっている。
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=110)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=40)

家事の援助が受けられること (n=106)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=136)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=154)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=162)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=194)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=67)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=3838)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1126)

家事の援助が受けられること (n=3771)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=4404)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=4854)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=5125)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=6571)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=2021)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

 Ａ-194．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度の利用状況／生活保護 〔保護者 問24b〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「現在利
用している」1.8％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」1.8％、「利用したことがない」88.1％、となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「現在利用している」
2.1％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」2.4％、「利用したことがない」84.3％、となっている。

0.7 

1.9 

1.3 

1.5 

1.8 

0.5 

2.1 

3.1 

1.4 

0.0 

2.0 

1.9 

1.8 

0.9 

2.4 

2.0 

89.3 

90.6 

84.8 

87.4 

88.1 

90.4 

84.3 

88.8 

8.6 

7.5 

11.9 

9.2 

8.2 

8.2 

11.1 

6.1 

0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=140)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=53)

家事の援助が受けられること (n=151)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=206)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=219)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=219)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=287)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=98)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=4964)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1549)

家事の援助が受けられること (n=5496)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=7131)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=7674)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=7136)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=10166)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=3498)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

 Ａ-195．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度を利用しない理由／生活保護 〔保護者 問24b〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「制度の
対象外」83.9％、「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.5％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかった
から」0.0％、「利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」3.6％、「それ以外の理由」2.6％となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「制度の対象外」80.2％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.8％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」2.5％、「それ以外の理由」4.5％となっている。
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=125)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=48)

家事の援助が受けられること (n=128)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=180)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=193)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=198)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=242)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=87)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=4323)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1330)

家事の援助が受けられること (n=4629)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=5936)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=6412)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=6076)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=8383)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=2804)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「現在利用している」
0.0％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」1.4％、「利用したことがない」87.5％、となっている。

 Ａ-196．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度の利用状況／
　　　　 　　     生活困窮者の自立支援相談窓口 〔保護者 問24c〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「現在利
用している」0.0％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」2.3％、「利用したことがない」88.1％、となっている。
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=140)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=53)

家事の援助が受けられること (n=151)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=206)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=219)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=219)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=287)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=98)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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保護者どうしで気軽に話せる場 (n=4964)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1549)

家事の援助が受けられること (n=5496)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=7131)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=7674)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=7136)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=10166)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=3498)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

 Ａ-197．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度を利用しない理由／
             生活困窮者の自立支援相談窓口 〔保護者 問24c〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「制度の
対象外」79.8％、「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」3.1％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかった
から」1.0％、「利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」3.1％、「それ以外の理由」2.6％となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「制度の対象外」75.7％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」2.4％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」1.6％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」2.4％、「それ以外の理由」5.6％となっている。
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4.7 

8.7 

18.8 

11.5 

9.8 

10.4 

13.1 

12.4 

16.3 

0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=126)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=48)

家事の援助が受けられること (n=130)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=184)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=193)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=198)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=251)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=86)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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4.5 

3.2 

4.2 
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10.3 

9.6 

11.3 

10.2 

11.1 

10.3 

11.6 

12.8 

0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=4360)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1340)

家事の援助が受けられること (n=4709)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=6068)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=6552)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=6136)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=8537)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=2894)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

 Ａ-198．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度の利用状況／児童扶養手当 〔保護者 問24d〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「現在利
用している」55.6％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」5.6％、「利用したことがない」30.6％、となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「現在利用している」
68.9％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」8.9％、「利用したことがない」15.6％、となっている。
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31.6 

13.3 

20.0 

18.2 

7.0 

8.3 

3.4 

6.7 

10.5 

0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=15)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=10)

家事の援助が受けられること (n=22)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=43)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=36)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=29)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=45)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=19)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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59.2 

65.9 

68.8 
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14.7 

10.3 

8.5 

9.4 

7.9 
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10.0 

9.2 

9.0 

0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=427)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=176)

家事の援助が受けられること (n=786)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=1239)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=1297)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=823)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=1549)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=709)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「制度の
対象外」81.8％、「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかった
から」0.0％、「利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」0.0％、「それ以外の理由」0.0％となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「制度の対象外」85.7％、
「利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから」0.0％、「利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから」0.0％、「利
用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから」0.0％、「それ以外の理由」0.0％となっている。

 Ａ-199．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度を利用しない理由／児童扶養手当 〔保護者 問24d〕
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14.3 

23.1 
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22.2 

14.3 

33.3 

0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=4)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1)

家事の援助が受けられること (n=7)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=13)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=11)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=9)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=7)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=6)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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13.8 

8.5 

13.8 
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13.0 

14.5 

13.1 

12.5 

0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=130)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=47)

家事の援助が受けられること (n=189)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=239)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス (n=230)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=221)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=327)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=104)

制度の対象外 利用はできるが、特に利用したいと思わなかったから

利用したいが、今までこの支援制度を知らなかったから 利用したいが、手続がわからなかったり、利用しにくいから

それ以外の理由 無回答
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大阪市 子どもの生活に関する実態調査

〔大阪市旭区／身近にあると良いと思うもの別〕

〔大阪市24区／身近にあると良いと思うもの別〕

 Ａ-200．身近にあると良いと思うもの別にみた支援制度の利用状況／
    　　　     ひとり親家庭等就業・自立支援センター 〔保護者 問24e〕

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス群においては、「現在利
用している」0.5％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」1.8％、「利用したことがない」88.6％、となっている。

大阪市旭区の身近にあると良いと思うもの／子どもが無料で学習支援を受けられる場所群においては、「現在利用している」
0.3％、「現在利用していないが、以前利用したことがある」2.4％、「利用したことがない」85.7％、となっている。
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0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=140)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=53)

家事の援助が受けられること (n=151)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=206)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=219)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=219)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=287)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=98)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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0% 25% 50% 75% 100%

保護者どうしで気軽に話せる場 (n=4964)

ＳＮＳ等インターネットを通じ悩み事を話せるコミュニティ (n=1549)

家事の援助が受けられること (n=5496)

支援制度など必要な情報を届けてくれること (n=7131)

困った時にご飯を無料か安価で自宅に届けてくれるサービス

(n=7674)

子どもが放課後や休日に勉強等ができる場所の利用 (n=7136)

子どもが無料で学習支援を受けられる場所 (n=10166)

子どもや保護者が夕食を無料か安価でとれる場所の利用 (n=3498)

現在利用している 現在利用していないが、以前利用したことがある 利用したことがない 無回答
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